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Percezione dei CEO globali e italiani circa il trend futuro dell’economia mondiale

Italia Mondo

D: Ritiene che la crescita economica globale aumenterà, rimarrà invariata o diminuirà nei prossimi 12 mesi? 
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CEO Italiani: Fiducia nella crescita dei ricavi della propria azienda

12 mesi 3 anni

D: Che certezze ha delle prospettive di crescita del fatturato della sua azienda nei prossimi 12 mesi e nei 
prossimi tre anni? 

(Risposta: «Molto fiducioso/a» o «Abbastanza fiducioso/a») 
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D: Qui di seguito troverà un elenco di potenziali minacce economiche, politiche, sociali e ambientali per le prospettive di crescita della 
Sua azienda. Quanto, se lo è, è preoccupato per ciascuna di esse?
(Risposta «Estremamente preoccupato/a» e «Piuttosto preoccupato/a»)
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Preoccupazione per le potenziali minacce economiche, politiche, sociali e ambientali
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D: Qui di seguito troverà un elenco di potenziali minacce economiche, politiche, sociali e ambientali per le prospettive di crescita della Sua 
azienda. Quanto, se lo è, è preoccupato per ciascuna di esse?
(Risposta «Estremamente preoccupato/a» e «Piuttosto preoccupato/a»)

Preoccupazione per le potenziali minacce economiche, politiche, sociali e ambientali
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Preoccupazione per le potenziali minacce economiche, politiche, sociali e ambientali

6

D: Qui di seguito troverà un elenco di potenziali minacce economiche, politiche, sociali e ambientali per le prospettive di crescita 
della Sua azienda. Quanto, se lo è, è preoccupato per ciascuna di esse?
(Risposta «Estremamente preoccupato/a» e «Piuttosto preoccupato/a»)
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Preoccupazione per le potenziali minacce economiche, politiche, sociali e ambientali
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D: Qui di seguito troverà un elenco di potenziali minacce economiche, politiche, sociali e ambientali per le prospettive di crescita della 
Sua azienda. Quanto, se lo è, è preoccupato per ciascuna di esse?
(Risposta «Estremamente preoccupato/a» e «Piuttosto preoccupato/a»)
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Le priorità del Governo auspicate dai CEO

D: Quali sono, a Suo parere, i tre risultati che dovrebbero essere le priorità del governo nel paese/area geografica in 
cui è ubicata l’azienda?
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D: Quali sono, a Suo parere, i tre risultati che dovrebbero essere prioritari per le aziende al fine di raggiungere gli 
obiettivi nel paese/area geografica in cui è ubicata l’azienda?

Le priorità delle aziende
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